

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

*Volume : 6 * Issue No. 216* Date: 03.06.2020 * Wednesday *Page :04 *Rs. 1.00/- *Annual Rs. 351/-

સીઆઈઆઈની એજીએમના સંબોધનમાં મોદીએ ઉદ્યોગજગતને ખાતરી આપી

આત્મનિર્ભર ભારતથી વિકાસ ચોક્કસ પરત આવશે: મોદી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશના મહત્વના ઉદ્યોગ સંગઠન સીઆઈઆઈ- CIIની વાર્ષિક સામાન્ય સભાને કરેલા સંબોધનમાં કોરોનાને પગલે દેશના અર્થતંત્રની ગતિ ધીમી પડી હોવાનું જણાવીને આત્મવિશ્વાસ સાથે એવી પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરી હતી કે, આજે દેશનું સૌથી મોટું સત્ય એ છે કે ભારતે લોકડાઉન છોડી દીધું છે અને અનલોક ફેઝ-૧માં પ્રવેશ કર્યો છે. અર્થતંત્રનો મોટો ભાગ આ તબક્કે ખુલી ગયો છે. આઠ દિવસ પછી અર્થતંત્રનો બીજો મોટો ભાગ ખુલશે ત્યારે દેશની અર્થવ્યવસ્થામાં ચોક્કસ ગતિ આવશે, વિકાસ પાછો આવશે, ભારત ફરીથી આર્થિકક્ષેત્રે અગ્રેસર હશે. કેમ કે આપણે ભારતને આત્મનિર્ભર બનાવવાનો દ્રઢ સંકલ્પ કર્યો છે. તેથી દરેક ક્ષેત્રના વિગતવાર અભ્યાસ સાથે આવો, આપણે સાથે

મળીને એક આત્મનિર્ભર ભારત બનાવીશું. આ સંકલ્પને પૂરો કરવા જોર લગાડો, સરકાર તમારી સાથે છે. તમે સફળ થશો, જો આપણે સફળ થઈશું, તો દેશ નવી ઊંચાઈએ પહોંચશે. સરકાર પર વિશ્વાસ રાખો, એમ પણણ તેમણે ઉમેર્યું હતું. વડાપ્રધાન મોદીએ આ પ્રસંગે અર્થતંત્ર માટે ફાઈવ 'આઈ', ઈન્ટેન્ટ, ઈફ્લુજન, ઈન્વેસ્ટમેન્ટ, ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને ઈનોવેશનનો મંત્ર પણ આપ્યો હતો.

કોરોના મહામારીને રોકવા લાદવામાં આવેલા લોકડાઉન-૪ બાદ હવે અનલોક-૧ શરૂ થયાના બીજા જ દિવસે એટલે કે આજે ૨ જૂનના રોજ વડાપ્રધાને જાહેર કાર્યક્રમને સંબોધન કર્યું હોય તેવી આ પહેલો જ પ્રસંગ હતો. સીઆઈઆઈના ૧૨૫માં વર્ષે તેની વાર્ષિક સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને આ વર્ષે તેના સેશનની થીમ ગેટિંગ ગ્રોથ બેક

રાખવામાં આવી હતી. આ સભામાં દેશના ટોચના બિઝનેસ હાઉસીસના ટિગરફ લોકો હાજર રહ્યા હતા. દેશના અર્થતંત્રના કર્ણધારોને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું કે, ૧૨૫ વર્ષમાં જેને મજબૂત બનાવવામાં જેણે ફાળો આપ્યો તેને હું અભિનંદન આપીશ. જેઓ આપણી વચ્ચે નથી તેઓને હું આદરપૂર્વક નમન. કોરોનાના આ સમયગાળામાં, આના જેવી ઓનલાઈન ઈવેન્ટ્સ હવે સામાન્ય બની રહી છે. આ માણસની સૌથી મોટી તાકાત છે. આપણે લોકોના જીવ બચાવવા અને અર્થવ્યવસ્થાને મજબૂત બનાવવા પડશે. તમે બધા ઉદ્યોગના લોકો અભિનંદનને પાત્ર છો. હું ગેટિંગ ગ્રોથ બેકથી આગળ વધીને કહીશ... વી આર ગેટિંગ ગ્રોથ બેક...! તમે આશ્ચર્યચકિત થશો કે કટોકટીની આ ઘડીમાં હું આત્મવિશ્વાસ સાથે કેવી રીતે બોલું છું. પણ આનાં ઘણાં કારણો છે.



મને ભારતની પ્રતિભા અને તકનીક પર વિશ્વાસ છે. આ સંકટની ઘડીમાં આટલા આત્મવિશ્વાસ સાથે હું આ વાત કરી રહ્યો છું તેનું કારણ ભારતીયોની પ્રતિભા અને ક્ષમતા છે. હું ગેટિંગ ગ્રોથ બેકથી આગળ વધીને કહીશ... વી આર ગેટિંગ ગ્રોથ બેક...! તમે આશ્ચર્યચકિત થશો કે કટોકટીની આ ઘડીમાં હું આત્મવિશ્વાસ સાથે કેવી રીતે બોલું છું. પણ આનાં ઘણાં કારણો છે.

પીએમએ ઉદ્યોગ જગતની સાથે સૌ કોઈનો જોમ અને જુસ્સો વધારતા જણાવ્યું હતું. કોરોનાને

કેટલો ફાયદો થાય છે. હવે સવાલ એ છે કે, આગળ શું છે? ઉદ્યોગના નેતા તરીકે, આ પ્રશ્ન તમારા મગજમાં ચોક્કસપણે રહેશે, અમે શું કરવા જઈ રહ્યા છીએ. મને આત્મનિર્ભર ભારત અભિયાન વિશે પણ ખાતરી છે કે તમને સવાલો થશે. અને આ સ્વાભાવિક છે. પરંતુ કોરોના સામે દેશની અર્થવ્યવસ્થાને ફરીથી મજબૂત બનાવવી એ મારી સરકારની પ્રાથમિકતા છે.

તેમણે પાંચ આઈનો મંત્ર આપતા કહ્યું કે, અમારા નિર્ણયોમાં, ઈફ્લુજન, ઈન્વેસ્ટમેન્ટ, ઈનોવેશન અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની ઝલક જોવા મળશે. આજે ભારત ગ્રોથની નવી ઊડાન ભરવા માટે તૈયાર છે. અમારા માટે રિકોર્મ એટલે નિર્ણય લેવાની હિંમત. IBC હોય, બેંક મર્જર હોય કે GST, અમે હંમેશાં સરકારની દબલ ઓછી કરવા પ્રયાસ કર્યો છે.

CII જેવા સંગઠનોની જવાબદારી છે કે જો તમે એક પગલું ભરો તો સરકાર ચાર પગલા ભરીને તમારી મદદ કરશે. વડા પ્રધાન તરીકે તમને વિશ્વાસ આપું છું. તમારી પાસે એક સ્પષ્ટ રસ્તો છે, આત્મનિર્ભર ભારતનો રસ્તો. આત્મનિર્ભર ભારતનો અર્થ એ છે કે આપણે વિશ્વાસ અર્થતંત્ર સાથે પણ મજબૂત અને સપોર્ટિવ બનીએ.

આપણે સ્થાનિક સપ્લાય ચેઇનમાં એવું રોકાણ કરવું પડશે જેથી વૈશ્વિક સપ્લાય ચેઇનમાં ભારતની સ્થિતિને મજબૂત બને. મને લાગે છે કે CII જેવી સંસ્થાઓ પણ ફોર્સ કોરોનાની જેમ આગળ આવવું પડશે. વૈશ્વિક સ્તરે તમારું બજાર વધારવામાં તમારે ઉદ્યોગને મદદ કરવી પડશે. હવે દેશમાં એવા ઉત્પાદનો બનાવવાની જરૂર છે જે મેડ ઈન ઈન્ડિયા હોય અને મેડ ફોર ફોરેન હોય. દેશની આયાત કેવી

રીતે ઘટાડવી તે અંગે વિચારવાની જરૂર છે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, સરકાર આજે એવા પોલિસી રિફોર્મ્સ કરી રહી છે, જેના આશા કરવાની દેશે છોડી દીધી હતી. કૃષિ ક્ષેત્રે, આઝાદી પછી જે નિયમો બનાવવામાં આવ્યા હતા, તેનાથી ખેડુતોને વચેટિયાઓના હાથમાં છોડી દીધા હતા. અમારી સરકારે દાયકાઓથી ખેડુતોને થતા અન્યાયને દૂર કરવાની ઈચ્છાશક્તિ દર્શાવી હતી. કાયદામાં ફેરફાર થતાં હવે ખેડુતોને હક મળશે. તેઓ ઈચ્છે ત્યાં અને જ્યારે પણ ઈચ્છે ત્યાં તેમનો પાક વેચી શકે છે. વેરહાઉસમાં સંગ્રહિત અનાજ હવે ઈલેક્ટ્રોનિક વેપાર દ્વારા પણ વેચી શકાશે. આનાથી કૃષિ વ્યવસાય માટે કેટલાય રસ્તાઓ ખુલી રહ્યા છે. આ સાથે રોજગાર વધારવા માટે લેબર રિફોર્મ્સ કરવામાં આવી રહ્યા છે.

દક્ષિણી આસામના ત્રણ અલગ-અલગ જિલ્લાઓમાં ભૂસ્ખલનની ઘટનાઓ આસામમાં ભારે વરસાદના કારણે ભૂસ્ખલન: ૨૦ના મોત



દિસપૂર, તા. ૨ આસામમાં મંગળવારનાં રોજ ભૂસ્ખલનમાં લગભગ ૨૦ લોકોનાં મોત થઈ ચૂક્યાં છે. મૃતક મુખ્ય રૂપથી દક્ષિણી આસામનાં બરાક ઘાટી ક્ષેત્રનાં ત્રણ અલગ-અલગ જિલ્લાઓ

કરીમગંજ જિલ્લામાંથી છે. આ ક્ષેત્રમાં છેલ્લાં કેટલાંક દિવસોથી ભારે વરસાદ વરસી રહ્યો છે. પૂર્વોત્તર રાજ્ય પહેલેથી જ મોટા પાયે પૂર સામે ઝૂમી રહ્યાં છે. જેનાંથી લગભગ ૩.૭૨ લાખ લોકો પ્રભાવિત થયાં છે. હૈલાકાંડી જિલ્લામાં બે ભૂસ્ખલનની ઘટનામાં સાત લોકોનાં મોત થયાં છે. આસામનાં મુખ્યમંત્રી સર્બાનંદ સોનોવાલે જિલ્લા પ્રશાસનને ધાયલ વ્યક્તિઓની મદદ માટે

આવશ્યક પગલાં લેવાં અને મૃતક વ્યક્તિઓનાં પરિવારજનોને વળતરની રકમ આપવાનો પણ નિર્દેશ કર્યો છે. ગોલપારા જિલ્લા સૌથી વધારે પ્રભાવિત છે. ત્યાર બાદ નાગાંવ અને હોજાઈ જિલ્લા પ્રભાવિત છે. પૂરમાં છ લોકોનાં મોત પણ નિષ્પજ્યાં છે અને ૩૪૮ ગામડાંઓ પાણીની અંદર ડૂબી ગયા છે. આસામ રાજ્ય ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ઓથોરિટીનું કહેવું એમ છે કે લગભગ ૨૭,૦૦૦ હેક્ટરમાં

પાક ખરાબ થઈ ચૂક્યાં છે. કરીમગંજ જિલ્લાનાં કાલીગંજ વિસ્તારમાં મંગળવારનાં રોજ જોરદાર ભૂસ્ખલન થયું. આ વિસ્તાર બાંગ્લાદેશ બોર્ડર સાથે જોડાયેલો છે. અહીં ૬ લોકો પહાડીનાં કાટમાળ નીચે દટાઈ ગયાં. આ ૬ લોકોમાંથી ૫ મૃતક એક જ પરિવારનાં હતાં. ઘટનાનાં સમયે તેઓ પોતાનાં ઘરમાં સૂઈ રહ્યાં હતાં ત્યારે ઘર સહિત તમામ લોકો જીવતા દફન થઈ ગયાં.

વાવાઝોડાની અસર દ.ગુજરાતમાં વરસાદ રૂપે થશે રાહત: વાવાઝોડું નિસર્ગ ગુજરાતના દરિયાકાંઠે ટકરાશે નહીં

ગાંધીનગર, તા. ૨ કોરોનાના કહેર વચ્ચે ગુજરાત તરફ બીજા એક આફત આગળ વધી રહી હતી. હવે રાહતના સમાચાર છે કે નિસર્ગ નામનું સંભવિત વાવાઝોડું ગુજરાતના દરિયાકાંઠે નહીં ટકરાય. હવે આ વાવાઝોડું મહારાષ્ટ્રના કાંઠા વિસ્તારમાં ટકરાશે. જોકે, તેની અસરને પગલે દક્ષિણ ગુજરાત માં ભારે વરસાદની આગાહી વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. ત્રીજા જૂનના રોજ દક્ષિણ ગુજરાતમાં કાંઠાના વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ પડી શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાતના દરિયાકાંઠે યલો એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત

માછીમારોને દરિયો ન ખેડવાની સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. હવામાન ખાતાના ડાયરેક્ટર જયંત સરકારે મંગળવારે મીડિયાને આપેલી માહિતી પ્રમાણે અરબી સમુદ્રમાં ડીપ્રેશન ડીપ ડિપ્રેશનમાં પરિવર્તિત થઈ ગયું છે. હાલ તે સુરતથી ૬૭૦ કિલોમીટર દૂર છે. છ કલાક બાદ ડીપ ડિપ્રેશન વાવાઝોડામાં પરિવર્તિત થશે. જે બાદમાં તે સિવિયર (વધારે ખતરનાક) વાવાઝોડું પણ બની શકે છે. જયંત સરકારના જણાવ્યા પ્રમાણે આવતી કાલે ત્રીજા જૂનના રોજ મહારાષ્ટ્રના રાયગઢ જિલ્લાના હરીહરેશ્વર અને દમણ વચ્ચેથી આ વાવાઝોડું પસાર થશે. એટલે કે અલીગઢ નજીક આ વાવાઝોડું ટકરાશે. આ દરમિયાન

તેની ઝડપ ૧૦૦થી ૧૨૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાક હશે. ગુજરાતમાં તેની કોઈ ખાસ અસર નહીં પડે પરંતુ તેની અન્ય અસરને પગલે દમણ, દાદરા નગર હવેલી, વલસાડ, નવસારીમાં ૮૦થી ૮૦ કિલોમીટરને ઝડપે તેવી શક્યતા છે. સુરતમાં ૭૦ થી ૮૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાઈ શકે છે. બાકીના જિલ્લાઓમાં ૫૦ થી ૬૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાઈ શકે છે. વાવાઝોડાની અસરને પગલે ત્રીજા જૂનના રોજ વલસાડ, નવસારી, તાપી, ડાંગમાં વરસાદ પડશે. ચોથી જૂનના રોજ પણ તાપી, ડાંગ અને નર્મદા જિલ્લામાં ભારે વરસાદ પડી શકે છે.

કોરોના સંક્રમિતોનો આંકડો ૨ લાખની નજીક, ૮૭૫૮૧ એક્ટિવ કેસ લોકડાઉનમાં છુટછાટના પ્રથમ દિવસે જ કોરોના વિસ્ફોટ: ૮૧૭૧ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨ દેશમાં હવે દરરોજ કોરોનાના ૮ હજારથી વધારે નવા કેસ નોંધાયા છે. મંગળવારે સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી જારી રિપોર્ટ અનુસાર છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૮ હજાર ૧૭૧ નવા કેસ સામે આવ્યા છે અને આ જીવલેણ બીમારીની ચપેટમાં આવીને ૨૦૪ લોકોના મોત નીપજ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૩૭૦૮ લોકો સાજા થયા છે. દેશમાં કુલ સંખ્યા ૧ લાખ ૮૮ હજાર ૭૦૬ છે. જેમાંથી ૫ હજાર ૫૮૮ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે. રાહતની વાત એ છે કે લગભગ ૫૦ ટકા એટલે તે ૮૫ હજાર ૫૨૭ દર્દી કોરોનાની જંગ છૂટી ચૂક્યા છે.

અત્યારે દેશમાં કુલ એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ૮૭ હજાર ૫૮૧ છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં દર્દીઓના સાજા થવાનો આંકડો તેજથી વધી રહ્યો છે. કોરોનાથી સૌથી વધારે મહારાષ્ટ્ર પ્રભાવિત છે. અહીં કુલ દર્દીઓનો આંકડો ૭૦ હજારને પાર કરી ગયો છે. અત્યાર સુધી ૨ હજાર ૩૬૨ લોકો પોતાનો જીવ ગુમાવી ચૂક્યા છે જ્યારે ૩૦ હજારથી વધારે લોકો સાજા થઈ ચૂક્યા છે. હજુ ૩૭ હજાર ૫૪૩ એક્ટિવ કેસ છે. બીજા નંબરે તમિલનાડુ છે અહીં અત્યાર સુધી ૨૩ હજારથી વધારે કેસ સામે આવ્યા છે. જેમાં ૧૮૪ લોકોના મોત નીપજ્યા છે.

કોરોનાના કુલ કેસમાં દિલ્હી ત્રીજા નંબરે છે. અત્યાર સુધી અહીં ૨૦ હજાર ૮૩૪ કેસ સામે આવી ચૂક્યા છે. જેમાં ૫૨૩ લોકોના મોત નીપજ્યા છે જ્યારે ૮૭૪૬ લોકો સાજા થઈ ચૂક્યા છે. ગુજરાતમાં કુલ દર્દીઓનો આંકડો ૧૭ હજાર ૨૦૦ થઈ ગયો છે જેમાં ૧૦૬૩ લોકોના મોત નીપજ્યા છે. રાજસ્થાનમાં કુલ દર્દીઓની સંખ્યા ૮૮૮૦ છે જેમાં ૧૮૮ લોકોના મોત નીપજ્યા છે. મધ્ય પ્રદેશમાં કુલ દર્દીઓની સંખ્યા ૮૨૮૩ છે જેમાં ૩૫૮૫ મોત થઈ ચૂક્યા છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં દર્દીઓનો આંકડો ૮૦૭૫ છે જેમાં ૧૭૭૦ લોકો જીવ ગુમાવી ચૂક્યા છે.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા : ૪૧૫
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૧૭૬૩૨
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૨૯
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૧૧૪
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૧૮૯૪

અમેરિકામાં હિંસા: ટ્રમ્પે સેના તહેનાત કરવાની ચેતવણી ઉચ્ચારી

વોશિંગ્ટન, તા. ૨ જોર્જ ફ્લોયડની પોલીસ અટકાયતમાં મોત બાદ અમેરિકાના મોટા ભાગના રાજ્યોમાં વિરોધ પ્રદર્શન થઈ રહ્યા છે. વિવિધ શહેરોમાં લૂટફાંટ, તોફાન અને આગચંપીની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે. વોશિંગ્ટન ડીસીમાં વ્હાઈટ હાઉસની બહાર પણ વિરોધ પ્રદર્શન થયા હતા. સ્થિતિ વધારે ખરાબ થતા અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે અમેરિકાની આર્મીને તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પે જણાવ્યું છે કે, મારા આ દેશના કાયદાને સૌથી ઉપર રાખવાની શપથ લીધા હતા અને હવે હું એ જ કરીશ. રવિવારે રાત્રે વોશિંગ્ટન ડીસીમાં જે કંઈ થયું તે ખોટી વસ્તુ છે. હું હજારોની સંખ્યામાં હથિયારોથી સજ્જ જવાનોને તહેનાત કરી રહ્યો છું.

લોકો દુ:ખી છે અને તેમના મનમાં એક આકોશ છે. જોર્જ અને તેમના પરિવારને ન્યાય અપાવશે. મારી સરકાર તરફથી તેમને પૂરો ન્યાય મળશે. દેશના રાષ્ટ્રપતિ તરીકે મારી પહેલી પ્રાથમિકતા આ મહાન દેશ અને નાગરિકોની હિતોની રક્ષા કરવી છે. ટ્રમ્પે જણાવ્યું છે કે, મારા આ દેશના કાયદાને સૌથી ઉપર રાખવાની શપથ લીધા હતા અને હવે હું એ જ કરીશ. રવિવારે રાત્રે વોશિંગ્ટન ડીસીમાં જે કંઈ થયું તે ખોટી વસ્તુ છે. હું હજારોની સંખ્યામાં હથિયારોથી સજ્જ જવાનોને તહેનાત કરી રહ્યો છું.

તેમનું કામ તોફાન, આગચંપી, લૂટ અને નિર્દોષ લોકો પર હુમલાની ઘટનાઓ પર રોક લગાવવાનું હશે. ટ્રમ્પે રાજ્યોને અપીલ કરી છે કે તેઓ તેમના નાગરિકોની રક્ષા કરે. તેમણે જણાવ્યું કે, જો કોઈ રાજ્ય કે શહેર પોતાના નાગરિકો અને તેમની સંપત્તિની રક્ષા કરવાથી આર્મીને ત્યાં તહેનાત કરીને તેમનું કામ સરળ બનાવી દઈશ. હિંસાનો સૌથી વધારે શિકાર નિર્દોષ અને શાંતિપ્રિય લોકો બન્યા છે અને એક રાષ્ટ્રપતિ તરીકે હું તેમના હિતોની રક્ષા કરીશ.

શેરપુરા પાટીયા પાસે ખેતરમાંથી પસાર થતી આઈ.ઓ.સી.ની પાઈપ લાઈનમાંથી ઓઈલ ચોરીનું કૌભાંડ ઝડપાયું

બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત

બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુર તાલુકાના કાણોદર નજીક શેરપુરા ગામના પાટીયા પાસે એક ખેતરમાંથી પસાર થતી આઈ.ઓ.સી.ની પાઈપ લાઈનમાં પંકચર કરી કૂડ ઓઈલ ચોરી કરવાનું ષડયંત્ર ઝડપાઈ જવા પામ્યું છે. પાલનપુર એસ.ઓ.જી.ના સ્ટાફના માણસો પેટ્રોલિંગ દરમિયાન શેરપુરા પાસે આવેલી હોટલ નવજીવન નજીક ચેકિંગમાં હતા. તે દરમિયાન હોટલની પાછળ ખુલ્લી જગ્યામાં એક ટેન્કર ઉભેલ હોઈ શંકા જતાં તપાસ કરવામાં આવતા સમગ્ર કૌભાંડનો પર્દાફાશ થઈ ગયો હતો. આ બાબતે આઈઓસી કન્ટ્રોલ રૂમને તેમજ છાપી પોલીસને પણ જાણ થતાં ઘટના સ્થળે દોડી આવી બનાવ સંદર્ભે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ત્યારે આ ઘટનામાં ખેતર માલિકની ભૂમિકા પણ શંકાસ્પદ હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જો કે સમગ્ર મામલે હવે પોલીસ તપાસનો મધ્યમાટ શરૂ થયો છે.



રહેલી કોરોના વાયરસની મહામારી વચ્ચે બનાસકાંઠા જિલ્લાના શેરપુરા પાસે આઈ.ઓ.સી.ની પાઈપ લાઈનમાં પંકચર પાડી ઓઈલ ચોરીનું મસમોદું કૌભાંડ ઝડપાઈ જવા પામ્યું છે. છાપી પંચકમાં અગાઉ પણ ઓઈલ ચોરીના કૌભાંડો પ્રકાશમાં આવી ચૂક્યા છે. હાલમાં કોરોનાની મહામારી દરમિયાન સૌ કોઈ સરકાર દ્વારા જાહેર કરાયેલા લોકડાઉનનું ચુસ્ત પાલન કરી રહ્યા છે અને પોલીસ પણ કોરોના મહામારી વચ્ચે બંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત હોય તેનો લાભ ઉઠાવી કેટલાક તત્વો ઓઈલ ચોરી સહિતના ગુન્હાસહિત કૃત્ય આચરવાનો નક્કી કરી લેતા હોય છે. જો કે પોલીસના હાથ ખૂબ જ લાંબા હોય છે તે આ

કરતાં ટેન્કરના પાછળના ભાગે પાઈપ લાઈન દ્વારા કનેક્શન જોડવામાં આવેલ હતું અને ખુલ્લા ખેતરમાં અલગ અલગ બે વાલ્વ લગાડેલા હતા. જે વાલ્વ આઈ.ઓ.સી.ની પાઈપમાંથી પંકચર પાડી કૂડ ઓઈલની ચોરી કરવામાં આવી રહી હોવાનું જણાતા એસ.ઓ.જી.ની ટીમે આ બાબતે આઈ.ઓ.સી. કંટ્રોલ રૂમને જાણ કરતા પેટ્રોલિંગ મોબાઈલ સુપરવાઈઝર સુરેન્દ્રસિંહ રાઠોડ ગાઈ સાથે આવી પહોંચ્યા હતા. તે ઉપરાંત આ બાબતે છાપી પોલીસને પણ જાણ કરાતા છાપી પી.એસ.આઈ.એલ.વી.રાણા તથા સ્ટાફ પણ દોડી આવ્યા હતા. ત્યારબાદ ખેતરમાં વધુ તપાસ દરમિયાન ટેન્કરના પાછળના ભાગે લોખંડની સીડી મુકેલ હતી તેમજ બે પાઈપ ગોઠવેલ હતી. જેમાં આઈ.ઓ.સી.ની મથુરા સલાયા લાઈનમાં પંકચર કરી પાઈપ જોડીને કૂડ ઓઈલ કાઢી મસમોદું કૌભાંડ આચરવામાં આવી રહ્યું હતું. ત્યારે આ બાબતે છાપી જઈ તપાસ કરતાં અંધારામાં ઉભેલ માણસો ખેતરમાં ભાગી છૂટ્યા હતા. દરમિયાન પોલીસે તપાસ

છે. તે દિશામાં પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. ઘટના સ્થળેથી પાનુ અને પાવડો સહિતના ઓજર મળી આવ્યા આ બનાવમાં પોલીસે ખેતરમાં તપાસ કરતા ઘટના સ્થળેથી પાવડો તથા લોખંડનું તગારૂ તેમજ બોલ્ટ ખોલવા તથા બંધ કરવા માટે લોખંડનું પાનુ સહિતના ઓજરો પણ મળી આવ્યા હતા. પોલીસે સમગ્ર મામલે ખેતર માલિકની પણ શંકાસ્પદ ભૂમિકા જણાઈ આવતા તપાસ હાથ ધરી છે. મુખ્ય પાઈપમાં પંકચર કરી ઓઈલ ચોરી કરવામાં આવી રહી હતી આઈ.ઓ.સી.ની મુખ્ય લાઈનમાં પંકચર કરી તેમાં પાઈપો જોડી વાલ્વ ખોલવા તેમજ બંધ કરવા માટેની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી અને તેમાંથી ચોરી કરવામાં આવી રહી હતી. જો કે જોગાનુજોગ પોલીસ હોટલો પર ચેકિંગ દરમિયાન અંધારામાં ઉભેલ ટેન્કરને જોઈ જતાં સમગ્ર ભાંડો ફૂટી ગયો હતો. આ કૌભાંડમાં કોણ કોણ સામેલ છે અને કેટલા સમયથી કૌભાંડ ચાલી રહ્યું હતું તે દિશામાં પણ તપાસ હાથ ધરી છે.

ફોટો ગેલેરી

ભાજપે ગંગુપો ધિધ્યો: ત્રણ રાજ્યના પ્રદેશ અધ્યક્ષ બદલ્યા: દિલ્હીમાં તિવારીના સ્થાને આદેશ ગુપ્તા: છત્તીસગઢમાં વિષ્ણુદેવ સાંઈ અને મણિપુરમાં ટિકેન્દ્રસિંહે પ્રમુખ બનાવાયા

દિલ્હી સરકાર સામેના વિરોધ દરમિયાન સોમવારે મનોજ તિવારીને અટકાયતમાં લેવામાં આવ્યા હતા

કોંગ્રેસના પીઠ આગેવાન શક્તિસિંહ ગોહિલના માતૃશ્રીનું અવસાન

Saurashtra Saurabh June 02, 2020

ગુજરાત એનસીપીના પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે જયંત પટેલની નિમણૂક

ગાંધીનગર, તા. ૨ નેશનલ કોંગ્રેસ પાર્ટીએ ગુજરાતના નવા પ્રદેશ અધ્યક્ષ તરીકે જયંત પટેલ (બોસ્કી)ના નામની જાહેરાત કરી છે. અગાઉ પણ જયંત પટેલ પાર્ટીના પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકેને જવાબદારી નીભાવી ચૂક્યા છે. તેઓ હવે શંકરસિંહ વાઘેલાની જગ્યા લેશે. એનસીપી સુપ્રીમો શરદ પવારે જયંત પટેલની ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે નિમણૂક કરી છે. જયંત પટેલના નામની જાહેરાત થવાની સાથે જ હવે શંકર

મહુવા તાલુકાના દુધાળા નં. ૨ ગામે જુગાર રમતા સાત ઈસમોને રોકડ પકડી લેતી લોકલ કાર્ડમ બ્રાન્ચ ભાવનગર

ભાવનગર જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી જયપાલસિંહ રાઠોડ સાહેબે ભાવનગર, લોકલ કાર્ડમ બ્રાન્ચનાં પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી વી.વી.ઓડેરા તથા પો.સબ.ઈન્સ. શ્રી.એન.જી.જાડેજા તથા એલ.સી.બી. સ્ટાફનાં માણસોને ભાવનગર જીલ્લા વિસ્તારમાં દાડ જુગારની બંદી નેસ નાબુદ કરવા માટે સખત સુચના આપેલ.



એલ.સી.બી. સ્ટાફના માણસો નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન બાતમીરાહે હકિકત મળેલ કે, દુધાળા નં-૨ ગામમાં ધાર વિસ્તારમાં ભોળાનાથના મંદિર સામે આવેલ ખુલ્લી બજારમાં ઈલેક્ટ્રીક લાઈટના અંજવાળા નીચે અમુક ઈસમો ભેગા મળી ગે.કા.રીતે પૈસા પાના વતી ત્રણ પત્તીનો હાર જીતનો જુગાર રમી રમાડે છે. જે હકિકત આધારે જુગાર અંગે રેઈડ કરતા રેઈડ દરમિયાન કુલ ૭ ઈસમો ગોળ કુંડાળુ વળી પૈસા પાના વતી ત્રણ પત્તીનો હાર જીતનો જુગાર રમતા મળી આવતા જેમાં નં. (૧) બંજવતભાઈ કાશીરામભાઈ દવે જાતે- બ્રાહ્મણ ઉ.વ.૪૫ વંધો. કમ કાંડ રહે. દુધાળા નં-૨ (૨) જમાલભાઈ અમીભાઈ સેલોત જાતે- ધાંચી ઉ.વ-૩૫ વંધો.-ડ્રાઈવિંગ રહે. મહુવા, ધોળા મામાના ધકો મહુવા

(૩) ભુપતભાઈ અંબાભાઈ પરમાર જાતે- કુંભાર ઉ.વ.૪૮ વંધો. ખેતી રહે. દુધાળા નં-૨ તા.મહુવા (૪) રમેશભાઈ પોપટભાઈ લાડવા જાતે- કુંભાર ઉ.વ.૪૦ વંધો.હીરા રહે. દુધાળા નં-૨ મહુવા (૫) ભોળાભાઈ રામભાઈ પોપટ જાતે- આહિર ઉ.વ.૩૮ વંધો. ખેતી રહે. દુધાળા નં-૨ તા.મહુવા (૬) લાલજીભાઈ ભીમજીભાઈ ચોટીલીયા જાતે- કુંભાર ઉ.વ.૪૦ વંધો. ખેતી રહે. દુધાળા નં-૨ તા.મહુવા (૭) મનોજભાઈ ત્રીભુવનભાઈ ચૌહાણ જાતે- કુંભાર ઉ.વ.૩૬ વંધો. કડીયાકામ રહે. દુધાળા નં-૨ તા.મહુવા

વાળાઓ ગે.કા. રીતે ગોળ કુંડાળુ વળી પૈસા પાના વતી ત્રણ પત્તીનો હાર જીતનો જુગાર રમી રેઈડ દરમિયાન સાતેય ઈસમો ગંજ પત્તાના પાના નંગ પર તથા રોકડ સાથે પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે. આ સમગ્ર કામગીરીમાં એલ.સી.બી.નાં પોલીસ ઈન્સ. શ્રી વી.વી.ઓડેરા તથા પો.સબ ઈન્સ. એન.જી.જાડેજાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ એલ.સી.બી. સ્ટાફનાં હેડ કોન્સ. જે.આર.આહિર તથા પો.કોન્સ. તરુણભાઈ નાંદવા તથા નરેશભાઈ બારૈયાએ રીતેનાં સ્ટાફનાં માણસો જોડાયા હતા રિપોર્ટર... ભરતભાઈ ખુમાણ અમરેલી

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સ્પર્ધા : અહેવાલ: જુજા કપુરિયાં

મોડર્ન કામવાળી. (એકોકિત)

ટીન ટોન ઘરની બેલ વાગે છે અને શેઠાણી માધુરી બહેન દરવાજો છે અને એકદમ ટીપટોપ હાથમાં મોબાઈલ અને પર્સ લટકાવીને આધુનિક વસ્ત્ર ધારણ કરી એક કામવાળી બાઈ અંદર આવે છે)

“એ રામ રામ દીદી હું ગંગુબાઈ, તમે જે એપ પર મેસેજ કર્યો હતો એ એપવાળાએ મને મોકલી છે હું ત્યાંથી આવું છું.”

“હે શું કીધું તમારા નિયમો! હા બોલો હું સાંભળું છું. અરે !દીદી તમારા નિયમો તો મેં શાંતિથી સાંભળ્યા હવે મારા નિયમ હું કરું.....

૧)હું સવારે સાત વાગ્યાથી તમારું કામ કરીશ પણ ચાહ ફક્ત એક જ વાર બનાવીને થર્મોશામાં ભરી દઈશ વારે ઘડીએ હું ચાહ નહીં બનાવું....

૨)બધાનો નાસ્તો પણ એક સરખો અને એક જ સમયે ૧૦વાગે એ પછી નાસ્તો હું કોઈને નહીં આપું....

૩) મારા માટે તમે ખાઈ છો એજ ચોખ્ખા ઘીમાં પરાડાં બનાવીશ કારણ કાલકા ઘી મને ફાવતું નથી....

૪)મારા માટે અલગ જમવાનું કે કાલનો વાસી ખોરાક કે વધેલી રોટલી પણ હું નહીં ખાઈ કારણ વાસી ખોરાક મને પચતો નથી....

૫) બપોરે ૨ થી પમારો સુવાનો ટાઈમ એ દરમિયાન હું દરવાજો ખોલવાં કે ફોન લેવાં નહીં જાવ....

૬)કપડાં મશીનમાં જ ધોઈશ, જાડું પોતા માટે મોપ, ખાવાનું બનાવવાં ચાર બર્નલનો ગેસ , ચીમની,માઈકોવેવ, ઓવન,મીકસર જેવાં આધુનિક ઉપકરણો હશે તો જ કામ કરીશ....

૭)ચાર વાગે ચા પાણી નાસ્તો થઈ જાય એ પછી હું એક કલાક મોબાઈલ પર રહીશ એનાં માટે મને ટોકવી નહીં.....

૮)રવિવારે છુટી અને પહેલી તારીખે તમારે ઓનલાઈન એકાઉન્ટમાં પૈસા ભરી દેવાનાં.....

૯)મહેમાન આવે તો એમનું કામ કરવાનાં અલગ પૈસા અને અગાઉથી જાણ કરવાની રહેશે.....

૧૦)હું કોઈ દિવસ બહાર જાવ તો પૈસા કાપવાના નહીં અને વર્ષે એક વાર પંદર દિવસ હું મારે ગામ જઈશ....

૧૧)તમારા ઘરમાં જઈયા હોય તો જ હું કામ કરીશ ,કેટલાં જણા છો? વધારે હશે તો હું કામ નહીં કરું..

૧૨)છેલ્લે તમારું ઘર ટોપ ફ્લોર પર છે જયારે લિફ્ટ બંધ હશે ત્યારે હું કામ કરવાં નહીં આવું હું દાદરા નહીં ચઢું..

૧૩)તમારે બધાંએ...ગમે તેવું કામ હોય...૧૨.૩૦ સુધી જામી લેવાનું...૧ વાગ્યે વાસણ માનજવા જઈશ...પછી જતે ગરમ કરી ને ખાઈ લેવું અને ચાળી વાટકા ધોઈ નાખવાં...

૧૪)હું ફેસબુક પર કોઈ પણ પોસ્ટ મુકું...એને ફરજિયાત લાઈક કરવાની...અમારે પણ કાંઈ ઈજત હોય કે નહીં આતો શરુઆતી

નિયમો છે બાકી જેમ જેમ હું કામ કરીશ એમ તમને જણાવતી જઈશ. પછી ન કહેતાં કીધું નહોતું!

અરે, મેડમ ઘ્યાન કયાં છે તમારું ? શું વિચારમાં મગ્ન થઈ ગયાં ? એકવાત બીજી મારા કામમાં કોઈ મને ટોકે એ મને પસંદ નથી, મને તો દરેક કામમાં પહેલેથી જ ચોખ્ખટ પસંદ છે!....

શું થયું? ગભરાઈ ગયાં? અરે દીદી!આતો તમે મને નિયમો કીધા એટલે મારે કહેવું પડ્યું અમે જો કામવાળી બાઈ અમારું નિયમો બનાવીશું તો?.

બાકી મગજ પર ભાર નહીં રાખતાં હું મારું જ ઘર સમજીને કામ કરીશ એક મહિનો કામ તો કરવાં દો! પૈસા પણ તમે મારું કામ જોઈને નક્કી કરજો...

ચાલો ત્યારે આવજો ,આ પહેલી તારીખથી આ ગંગુબાઈ તમારે ઘરે કામ કરવાં હાજર થઈ જશે..

એ રામે રામ... (એમ બોલીને આવજો કરી બહાર નીકળી જવું) જુજા કપુરિયા "નિયતી" ૨/૬/૨૦૨૦

વર્તમાન સમયમાં ગુજરાતના મહારાષ્ટ્ર બોર્ડરના ગામોમાંથી પીવાના પાણી માટે પોકાર ઉઠી રહ્યાં છે

સતિષ પટેલ નાનાપોઠા વલસાડ

રાજ્યમાં પીવાના પાણીના આયોજન અને પાણીની સ્થિતિ પર નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતિન પટેલ અને પાણી પુરવઠા મંત્રી કુવરજી બાવળીયા સંયુક્ત રીતે પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી હતી. જેમા નાયબ મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, જાડી જાડી ગરમીમાં પીવાનું પાણી આપવાની સરકારની ફરજ છે. પરંતુ વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા તાલુકાના મહારાષ્ટ્ર ને અડીને આવેલા હુડા અને માલધર અનેક ગામોમાં પાણી માટે લોકો અને પશુઓ વલખાં મારે છે.પાણી માટે વહેલી સવારથી ર થી ૩ કિલોમીટર સુધી પાણી લેવા માટે જવું પડે છે મહિલા સાથે પુરુષો પણ મદદરૂપ થઈ રહ્યા છે. કુવા માંથી પાણી કાઢવા માટે મહિલાઓ નાની છોકરી પુરુષોજાનના જોખમમાં મૂકી પાણી કુવા પર ઊભા રહીને પાણી કાઢે છે પાણી ભરવા

મહિલાઓ કામ કરતી હોય છે પરંતુ આજની પરિસ્થિતિ પાણી પુરુષ સાથે પાણી માટે મદદરૂપ થઈ રહ્યો છે.કુકુનિયા ગ્રામપંચાયત ની સામે પાણી ટાંકી બનાવી છે લાઈન નાખવામાં આવી નથી માત્ર ગ્રાન્ટ ઉપાડવા માટે કામ કરવામાં આવ્યું છે જ્યારે માલધર લોકો કલાકો સુધી ટેન્કર ની રાહ જોઈ રહ્યા છે ક્યારે આવશે એનો કોઈ ટાઈમ નથી.બોરિંગ પર નંબર પ્રમાણે પાણી લેવામાં આવે છે જે પાણી ભરવા માટે ર થી ૩ દિવસે નંબર આવે છે. લોકોને પીવા નું પાણી મળતું નથી ત્યારે મુંગા આબોલ પશુઓની દયનિય સ્થિતિ છે.શુ આપણું વહીવટી તંત્ર અજાણ છે.

કુવરજીભાઈ બાવળીયાએ વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા અને ધરમપુરના ગામોમાં પાણીની સમસ્યા દૂર કરવા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે તે અસંતોષ જૂથ પાણી પુરવઠા યોજનાનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું આ યોજનાની કામગીરીનું જાત નિરીક્ષણ રાજ્યના પાણી પુરવઠા મંત્રી કુવરજીભાઈ બાવળીયાએ કર્યું છે.

વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા અને ધરમપુરની પ્રજાજનો માટેની અસંતોષ પાણી પુરવઠા યોજનાનો ફેરફાર-૧ જુન ૨૦૨૧ સુધીમાં પૂર્ણ થાય તે માટે પ્રયાસો હાથ ધરાયા છે. પરંતુ વર્ષોથી પાણીની સમસ્યાઓ થઈ રહી છે જ્યારે લોકો પાણી માટે જે સરકાર દ્વારા જે યોજનાઓ કુવા ચેકડેમ તળાવ પાણીની ટાંકી સરકાર ના વાસમો પાણી પુરવઠા વિભાગની જે કામગીરી કરવામાં આવે છે એને કોઈ પૂછનાર નથી કુવા ચેકડેમ ખંડેર હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે.

વલસાડ તીઘરાના વ્યક્તિને PSIએ લાફો મારતા કાનના પડદો ફાટી ગયો

વલસાડ,૦૨ જૂન તીઘરા બ્રાહ્મણ ફળિયામાં રહેતાં પરેશભાઈ હરમણીશંકર જોષીએ જિલ્લા પોલીસવડાને એક લેખિત ફરિયાદ આપી છે.ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે ૨૭ મેએ રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે હું મારા ઓટલા પર બેઠો હતો.ત્યારે માર્ક પહેર્યા વિના એક વ્યક્તિ આવતાં દેખાતા તેની ઓળખ પુછી હતી.માસ્ક ન હોવાથી સરપંચ અને તવાટીને જાણ કરવાનું

કહેતા આ વ્યક્તિ ઉશ્કેરાય જઈ મા-બેહનને ખરાબ અપશબ્દો કહ્યા હતાં.તેમણે મારી ઓળખાણ બતાવુ એમ કહી ડુંગરા પીએસઆઈ રાઠોડ,વાપી તાલુકા વિકાસ અધિકારી ખુમાનસિંહ બંને અધિકારીનો હદ વિસ્તાર ન હોવા છતાં નંબર વગરની હુડાઈ આઈ-૨૦ ગાડીમાં બીજા ત્રણ પોલીસ સાથે સ્થળ પર આવ્યા હતાં.પીએસઆઈ રાઠોડે પરેશ જોષીને ડાબા કાનમાં અને



કર્ચો હતો. વાપી કોર્ટના ધનપાલ અને વાપી ટીડીઓ ખુમાનસિંહે પણ મા-બહેન પર ખરાબ શબ્દો કહ્યા હતાં.ગામના રહીશ હેતલભાઈ દેસાઈ સહિતના લોકો સમજાવાનો પ્રયાસ કરતાં તેઓને પણ અપમાનજનક ગાણો આપી હતી.ત્રણેય વ્યક્તિએ પોતાના સરકારી હોદાનો દુરઉપોગ કરી પારડી પોલીસ સ્ટેશનમાં જાહેરનામા ભંગની ફરિયાદ કરી છે.૨૮મીએ સવારમાં

પરેશભાઈ જોષીએ ઓરવાડ સરકારી હોસ્પિટલને બતાવતાં વલસાડ સરકારી હોસ્પિટલમાં નિકાન કરતાં કાનનો ૬૦ ટકા પડદો ફાટી ગયો હોવાનું બહાર આવ્યું હતું.ત્રણેય અધિકારીઓએ એક સંપ થઈ ગેરકાયદે મંડળી રચી પોતાનું કાર્યક્ષેત્ર ન હોવા છતાં ગંભીર રીતે માર મારવાના ગંભીર આરોપો સાથે કાર્યવાહી કરવા ડીએસએપી સમક્ષ લેખિત માગ કરી હતી.

અમારુ નિવાસ્થાન શુભમ ગ્રીનસિટિમાં છે.એક વ્યક્તિ ચાલવા માટે નિકળતા અટકાવતાં અમે સ્થળ પર ગયા હતાં. પારડી પીએસઆઈ ઝાલાને કહીને જાહેરનામા ભંગની ફરિયાદ કરી હતી.જેને લઈ અરજદારો ખોટા આક્ષેપ કરે છે.કાર્યક્ષેત્ર નથી પરંતુ અમે અહી રહેતા હોવાથી સ્થળ પર ગયા હતાં. એલ.જી.રાઠોડ,પીએસઆઈ,ડુંગરા પોલીસ સ્ટેશન

કેશોદ પંથકમાં વાવાઝોડું આવતાં કરા સાથે ધોધમાર વરસાદ વરસતા ઠેર ઠેર પાણી

દરિયા કિનારે આવેલા કેશોદ શહેરમાં હિકા વાવાઝોડાની અસર જણાઈ સદનસીબે જાનહાની ટળી



કેશોદ: (રાજુભાઈ પંડ્યા) કેશોદ શહેર-તાલુકા માં હિકા વાવાઝોડાની અસર જણાઈ આવી છે. બપોરે ચાર વાગ્યાથી અચાનક પવનની ગતિ વધી હતી અને સાથે સાથે વરસાદ પણ શરૂ થઈ ગયો હતો. કેશોદ શહેરમાં વરસાદ સાથે કરા પણ પડ્યા હતા. કેરીના પાકને ભારે નુકસાની થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. લોકડાઉન માં થી મુક્ત મળી હતી અને

પ્રાથમિક ધોરણે પહોંચી શકાય એ માટે રાઉન્ડ ધ કલોક કંટ્રોલ રૂમ શરૂ કરવામાં આવેલ છે ત્યારે કેશોદ શહેરમાં વસતાં નાગરિકો એ વરસાદ ને કારણે કોઈ મુશ્કેલીઓ ઉભી થાય તો સત્વરે ફોન નંબર ૨૩૫૬૭૫ પર વિગતવાર માહિતી આપી જાણ કરવા જણાવ્યું છે. કેશોદ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ વરસાદ નોંધપાત્ર પડ્યો છે ત્યારે બેટુતો ખેતીનાં કામમાં લાગી જશે. આજરોજ ભીમ અગિયારસ હોય બપોરે વરસાદ વરસતા પુશી વ્યાપી ગઈ છે. કેશોદ શહેરમાં પુશનુમા વાતાવરણ વચ્ચે યુવાનો બાઈકો લઈને પલળવા નીકળી પડ્યા હતાં. કેશોદ પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર અને ચીફ ઓફિસર દ્વારા વરસાદ ને કારણે કોઈ પ્રકારની નુકસાની થાય નહીં એ માટે સતત દરેક વિભાગના સંકલન માં છે.

લોકડાઉનમાં ફસાયેલ શ્રમિક સગર્ભાની વણા PHC ખાતે સફળ ડિલિવરી કરાઈ

લખતર તાલુકાના વણા ગામે પરપ્રાંતીય મજદૂર શ્રમિક સગર્ભા મહિલા ને લોક ડાઉન ના હિસાબે પોતાના વતન માં ના જઈ સકતા બજરંગ પૂરા વાળી વિસ્તાર માં ફસાઈ જવા પામેલ મહિલા ને વણા phc ના ડોક્ટર. સ્ટાફ ની મદદ થી સફળ ડિલિવરી કરાવતા પરિવાર ભાવ વિભોર બની જવા પામેલ . હાલ. વિશ્વ માં કોરોના ની મહામારી ને લીધે દેશ આખા માં લોકો હેરાન પરેશાન છે ત્યારે લખતર તાલુકા ના વણા ગામે PHC માં. ફરજ બજાવતા ડોક્ટર રીતુબેન નેભવાણી એક પરપ્રાંતીય સગર્ભા મહિલા માટે ખરેખર ભગવાન સ્વરૂપ સાબિત થવા પામેલ છે. આ. પ્રસંગે એક હિન્દી ફિલ્મ ઇ ઈડીયટ ની સ્ટોરી યાદ આવી જાય તેવો જ પ્રસંગ. વણા PHC ખાતે. જોવા મળ્યો .તાલુકા ના બજરંગ પૂરા ના વાડી વિસ્તાર માં રહી મજૂરીકામ કરતા

પાસા બેન નામના શ્રમિક મહિલા ગર્ભવતી હોય પોતાના વતન માં જઈ પોતાના બાળક ને જન્મ આપવાની ઈચ્છા હતી પરંતુ લોક ડાઉન ના હિસાબે અને આર્થિક પરિસ્થિતિ ના લીધે તેઓ અહીં જ ફસાઈ જવા પામેલ અને સાથે આં. સગર્ભા મહિલા ના કોઈ જ પ્રકાર ના મેડિકલ રિપોર્ટ ઉપલબ્ધ ના હોવા છતાં પણ જ્યારે આં. મહિલા ને વણા હોસ્પિટલ ખાતે લાવવામાં આવેલ ત્યારે આં. મહિલા ને પ્રસવ પીડા ઉપડતાં ડોક્ટર રિતુબેન તમામ પુછ પરસ બાદ મહિલા ને તાત્કાલિક સારવાર ની જરૂર હોય પાસા બેન નામની આં. મહિલા ને હોસ્પિટલ માં દાખલ કરી ડોક્ટર રીતુબેન તથા સ્ટાફ ના ચેતનાબેન .ભાવનાબેન . ગૌરીબેન . મુકતાબેન. હિતેશભાઈ અને હરેશભાઈ ના. સામૂહિક પ્રયત્નો થી ૩૦. તારીખ ના સાંજે ૭. વાગે સફળ ડિલિવરી કરાવી. એક. ઉમદા

મોડાસા: લોકડાઉનની કપરી સ્થિતિમાં પણ શિક્ષાવાળા ઈમાનદારી ન ડગી મહિલાને બે મહિનાની શોધખોળ બાદ સોનાની કડી સાથે પાકિટ પરત કર્યું



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા કોરોના વાઈરસને લઈને સમગ્ર દેશમાં લોક ડાઉન હતું, આવા સમયમાં નાના અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારો માટે કપરો સમય હતો, પણ આવા સમયમાં મોડાસામાં શિક્ષા ચલાવીને ગુજરાન ચલાવતા શિક્ષા ચાલક ઈમાનદારીની મિસાલ બન્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં બે માસ પૂર્વે કોલેજિયન યુવતી સલીમબાઈની શિક્ષામાં બેઠી હતી. મોડાસા કોલેજ નજીકથી યુવતી શિક્ષામાં બેઠા બાદ તે બસ સ્ટેશન જવા માટે નિકડી હતી. યુવતીનું સ્ટેશન આવતા તે ઉતરી ગઈ અને સલીમબાઈ પોતાની બીજી સવારી માટે તેઓ પોતાના

રિક્ષા સ્ટેન્ડ પર પહોંચી ગયા. ત્યારબાદ રિક્ષા એક બાજુ મૂકી સાફ કરી રહ્યા હતા આ અરસામાં સલીમબાઈને શિક્ષામાંથી એક પાકીટ મળ્યું, જેમાં કેટલાક રોકડ નાણાં તેમજ સોનાની બે કડી હતી. શિક્ષામાંથી પાકિટ મળતા સલીમબાઈ તુરંત જ બસ સ્ટેશન બાજુ ગયા અને યુવતીને શોધવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, પણ તેઓ મળ્યા નહીં. પાકિટમાં રહેલ ફોટાના આધારે સલીમબાઈએ યુવતીની શોધ ચાલુ રાખી તેવામાં લોક ડાઉન શરૂ થયું. લોક ડાઉન હોવા છતાં પણ સલીમબાઈ તેમના પ્રયત્નો ચાલુ રાખ્યા. આ દરમ્યાન તેમને કોલેજના એક શિક્ષક જુનેદ સાબલિયા તેમજ બેન્કમાં કામ

મોડાસામાં કોરોનાથી ટપોટપ મોતથી ભયનો માહોલ મોડાસા શહેરમાં ૫ લોકો અને જિલ્લામાં ૨ લોકો કોરોના સામે જંગ હાર્યા

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેર સહીત જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દિન-પ્રતિદિન કોરોના વાયરસના પોઝેટીવ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે મોડાસા શહેરમાં ૩૯ કોરોના પોઝેટીવ દર્દીઓ માંથી ૫ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જેમાં ૪૮ કલાકના સમયગાળામાં ત્રણ લોકોનો મોત નિપજતા લોકોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે ભિલોડાના ૭૦ વર્ષીય વૃદ્ધ પણ કોરોના રિપોર્ટ પોઝેટીવ આવ્યાના ગણતરીના કલાકોમાં મોત નિપજતા જિલ્લામાં અત્યાર સુધી



૧૨૦ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓમાંથી ૭ લોકો કોરોના સામે જંગ હારી જતા તંત્રમાં દોડધામ મચી છે મોડાસા શહેરની કાર્ટિકેય સોસાયટીમાં રહેતા ૭૦ વર્ષીય મહિલા

માણાવદર માં તોફાની પવન સાથે ધોધમાર વરસાદ



માણાવદરમાં વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો છે. આજે સતત બીજા દિવસે વરસાદી વાતાવરણ છવાયું છે અને ભીમ અગિયારસનું મુહૂર્ત મેઘરાજાએ સાચવ્યું હોય તેમ માણાવદર માં વરસાદ વરસ્યો છે. ભારે વરસાદના કારણે ઠંડક પ્રસરી ગઈ હતી અને લોકોને ગરમીમાંથી રાહત મળી છે તસ્વીર- અહેવાલ :જીએશ પટેલ માણાવદર

મેઘરજ પોલીસે રોયણીયા પાસેથી કતલખાને લઈ જવાતા પ ગૌવંશને બચાવી લીધું

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા લોકડાઉનની સ્થિતિના પગલે અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વ્યસ્ત બનતા બુટલેગરો અને કસાસીઓની ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓએ માજા મૂકી છે રાજસ્થાનમાંથી ગેરકાયદેસર પશુઓને મેઘરજના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાંથી કસાઈઓ કતલખાને પહોંચાડી રહ્યા હોવાની બાતમી મેઘરજ પીઆઈ જે.પી ભરવાડ પર મૂકી બે મળતા મેઘરજ પોલીસે અંતરિયાળ વિસ્તારોના માર્ગો પર સઘન પેટ્રોલિંગ હાથધર્યું હતું રોયણીયા ગામ પાસેથી પીકઅપ ડાલાનો ચાલક પોલીસજીવ જોઈ ડાલુ ભગવાળી મૂકી આગળ જઈ ડાલુ મૂકી બે કસાઈઓ રુકુચકર થતા મેઘરજ પોલીસે પીકઅપ ડાલામાં ફૂર રીતે ભરેલ પ ગૌવંશને બચાવી લઈ ૧.૮૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી મેઘરજ પોલીસે હાલમાં લોકડાઉનની સ્થિતિના પગલે મેઘરજ તાલુકામાંથી હેરફેર કરતાં વાહનો ઉપર પોલીસ નજર નજીકથી રાજસ્થાન બાજુથી પીકઅપ ડાલુ (ગાડી.નં.

જી.જે.૦૧૧.ઈ.ટી.૯૫૩૪)માં ગેરકાયદેસર ગૌવંશ ભરી પીકઅપ ડાલુ પસાર થવાનું હોવાની બાતમી મળતા પોલીસે રોયણીયા ગામના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં વોચ ગોઠવી હતી અને વાહનોનું ચેકીંગ હાથધરતાં પીકઅપ ડાલામાં રહેલ કસાઈઓ મેઘરજ પોલીસની જીપ જોઈ જતા પીકઅપ ડાલુ દોડાવી મુક્યું હતું અને થોડે દૂર આગળ પહોંચી પીકઅપ ડાલુ પર મૂકી બે કસાઈઓ ફરાર થઈ જતા મેઘરજ પોલીસે પીકઅપ ડાલામાં ગાય-જ અને બળદ-૧ ને દોરડા વડે મુશ્કેટાટ મરણતોલ હાલતમાં ઘાસચારાની કે પાણીની સગવડ કર્યા વગર ફૂરતા પૂર્વક બાંધેલ પ ગૌવંશને કતલખાને પહોંચે તે પહેલા બચાવી લઈ પાંજરાપોળ મોકલી આપવા તજવીજ હાથધરી હતી મેઘરજ પોલીસે પીકઅપ ડાલામાંથી બચાવી લીધેલ ગૌવંશ નંગ-પ કી.રૂ.૩૫૦૦૦/- તથા પીકઅપ ડાલુ મળી કુલ.રૂ.૧૮૫૦૦૦/- નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી બે કસાઈઓ વિરુદ્ધ પ્રાણી અત્યાચાર નિવારણ કલમ હેઠળ ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા

યુજીવીસીએલના કર્મચારીનો વિદાય સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો

મોટી ઇસરોલ, તા.૨ અરવલ્લી જિલ્લાના પાલ્લા ખાતે આવેલા સબ સ્ટેશન માં યુજીવીસીએલના કર્મચારી શ્રી બાબુભાઈની ૩૦ વર્ષની સેવા બાદ નિવૃત્ત થતાં તેઓનો વિદાય સમારંભ સબ સ્ટેશન માં સોશીયલ શ્રી શંભુભાઈ મકવાણા , શ્રી ડિસ્ચ્સ જાળવી યોજાયો હતો તેમાં જિલ્લા ભાજપના મંત્રી શ્રી ગજનંદભાઈ પ્રજાપતિ એ એમના

હિમતનગર સારવાર દરમિયાન કોરોનાથી મોત નિપજતા કન્ટેન્ટમેન્ટ જાહેર કરેલા વિસ્તારમાં જિલ્લા કલેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને નગરપાલિકા પ્રમુખ અને ટાઉન પોલીસે મુલાકાત લઈ સમીક્ષા કરી હતી . અરવલ્લી જિલ્લા માટે કોરોના પ્રાણઘાતક સાબિત થઈ રહ્યો છે મોડાસા શહેરમાં લોકલ સંક્રમણ અને કોમ્યુનિટી સંક્રમણના ભય હેઠળ મોડાસા શહેર સહીત

કેશોદ પંથકમાં વાવાઝોડા નાં ડરથી કાચી કેરી બજારમાં ઉભરાઈ ત્યારે પકવવા કાર્બેટરનો થતો ઉપયોગ

કેશોદ: (રાજુભાઈ પંડ્યા) સૌરાષ્ટ્ર નાં દરિયા કિનારે હિકા નામનું વાવાઝોડું આવવાની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે ત્યારે કેરીના બગીચા રાખનારા દ્વારા કેરી વેળવાનું ચાલુ કરી દેતાં બજારમાં કેરીની ધુમ આવક થયેલી છે. ગીર વિસ્તારની કેસર કેરી સમગ્ર વિશ્વમાં લોકપ્રિય છે પરંતુ કોરોના વાયરસ નાં કારણે પરપ્રાંતીય રાજ્યો માં વાહનવ્યવહાર ખોરવાયો છે અને ટ્રાવેલ્સ એજન્સીઓ બંધ છે જેથી ઉત્પાદિત કેરી સૌરાષ્ટ્ર ની બજારોમાં ઠલવાઈ છે. કુટ નાં વેપારીઓ દ્વારા કાચી અને નાની કેરીને પકવીને વેચવા માટે માણસનાં આરોગ્ય ને હાનીકારક કાર્બેટરનો ઉપયોગ કરી તાત્કાલિક કેરી પકવી વેચવાનું મસમોદું કોભાંડ તંત્રની મીઠી નજર તળે ચાલી રહ્યું છે. નગરપાલિકા વિસ્તારમાં જુદા-જુદા વિસ્તારોમાં આવેલા ગોડાઉનમાં કાર્બેટરનો



ઉપયોગ કરી કેરી પકવી નાંખતા વેપારીઓ ને કાયદાનો ખોફ નથી. કાર્બેટરનો આરોગ્ય આપવામાં પડી જાહેરમાં ગમે ત્યાં ફેંકવામાં આવે છે ત્યારે નિર્દોષ મુંગા પશુઓ કેરીની સુગંધ થી ખોરાક મળ્યાનું માની ઝેર ખાતાં મોતને ભેટે છે. કેશોદ શહેરમાં કેરીના વ્યવસાયમાં સંકળાયેલા વેપારીઓ પર નગરપાલિકા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ચેકીંગ હાથ ધરી જીવલેણ કેરીનો જથ્થો નાશ કરવાને બદલે તપાસ પણ કરવામાં આવતી નથી. સમગ્ર વિશ્વમાં કોરોના વાયરસ ની મહામારી નો હાહાકાર છે અને લોકો સાવચેતી રાખી જીવી રહ્યાં છે ત્યારે કેશોદ પંથકમાં કાર્બેટરથી પકાવેલી કેરીના ધુમ વેચાણ થી લોકોનાં આરોગ્ય પર જોખમ ઉભું થયું છે. કેશોદ નગરપાલિકા નાં અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ સુફિયાણી વાતો કરવાને બદલે કેશોદ શહેરના રહીશો નાં આરોગ્ય ની ચિંતા કરી નકર કાર્યવાહી કરશે ખરાં...!

પાલનપુરમાં કોરોનાના શંકાસ્પદ દર્દીના મોત બાદ મૃતદેહ સ્મશાન બહાર બે કલાક રઝળ્યો

આરોગ્ય તેમજ પોલીસના કર્મચારીઓને મૃતદેહ સાથે સ્મશાનનું તાળું ખોલવા માટે રાહ જોવી પડી



બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્યમથક પાલનપુર ખાતે આવેલી સિવિલ હોસ્પિટલમાં કોરોનાના શંકાસ્પદ દર્દી સારવાર લઈ રહ્યો હતો. દરમિયાન તેનું આજે મોત માટે સ્મશાન ખાતે લઈ જવાયું હતું. જો કે સ્મશાન બંધ હોઈ અને દરવાજો ખોલવા માટે કોઈ તૈયાર ન હોવાથી આરોગ્ય તેમજ પોલીસના જવાનોને મૃતદેહ સાથે સ્મશાનના દરવાજાની બહાર જ તાળું ખોલવાની રાહ જોઈ બેસી રહેવું પડ્યું હતું અને બે કલાક જેટલા સમય સુધી મૃતદેહ રઝળ્યો હતો.

વ્યક્તિને કોરોનાના શંકાસ્પદ લક્ષણો જણાતાં પાલનપુરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો અને તેનો રિપોર્ટ પણ હજુ સુધી આવવાનો બાકી છે. ત્યારે સારવાર દરમિયાન તેનું આજે મોત નિપજતાં મૃતકને દફન વિધિ માટે સ્મશાન ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જો કે સ્મશાનના દરવાજાને તાળું મારેલ હોઈ આ બાબતે જવાબદાર લોકોને જાણ કરવા છતાં દરવાજાનું તાળું ખોલવામા ના આવતા આરોગ્ય તેમજ પોલીસ કર્મીઓએ મૃતદેહ સાથે જ દરવાજાની બહાર બે કલાક સુધી રાહ જોવી પડી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે કોરોનાની મહામારી દરમિયાન ક્યાંકને ક્યાંક લોકોમાં ભયનો માહોલ એટલી હદે પ્રસરી ગયો છે કે કોરોનાના દર્દીનું સ્મશાન ખાતે દફનવિધિ માટે લઈ જવામાં આવેલ હતો. જોકે ત્યાં તેની વાશ રઝળી હતી. આ અંગે સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી અનુસાર મૂળ રાજસ્થાનના સાચોર નો વતની અને પાલનપુરમાં ધંધાર્થે રહેતા આ